宜商宜家 全能梦想

紧凑型商务车福瑞达M50安徽区域正式上市



围绕着中国梦,每个人也有属于自己的梦想。致力于帮助消费者实现有车梦想、追逐幸福梦想的昌河汽车,近期又添新家族成员——全能紧凑型商务车福瑞达M50,属于昌河汽车旗下福瑞达系列产品。11月15日,驶入幸福新航线的M50,正式在安徽区域上市。福瑞达M50在安徽区域的全面上市,将为更多中小企业或个体商户以及支持昌河汽车的消费者提供更全面、性价比更高的产品。据了解,昌河汽车福瑞达M50的售价为48900~51900元。昌河汽车厂商及区域的领导出席了本次上市会。

定位于"幸福新航线"的福瑞达 M50,拥有领航作为合肥区域唯一一家 昌河汽车指定经销商,安徽昌河汽车销 售服务有限公司邀请了众多媒体及准 车主共同见证了M50的全新上市。

当天的主角福瑞达 M50 具有领航 式设计,指引潮流,让您的出行备受瞩目;商务舱空间,灵变阔达,给您随心随意的头等体验;全航程舒适,配置豪华,为您带来超乎想象的越级享受;巡航级动力,高效低耗,助您斗志昂扬全力远航;航空级安全,坚固可靠,护卫您的每一段航程。无论是商用还是家用,相信福瑞达 M50 都将给车主带去最高性价比的回报,也会助力车主实现梦想。

作为昌河福瑞达 M50 在合肥区域 唯一的指定经销商,安徽昌河汽车销售 服务有限公司专营昌河全系车型,品种 有利亚纳系列轿车、北斗星 X5 及北斗 星系列跨界车、福瑞达微型客车、福瑞 达微型单/双排货车等产品。产品覆盖 微型客(货)车、经济型轿车、小型商务 车和发动机等领域。安徽昌河坚持"客 户为尊,员工为本,创造价值,合作共 赢"的价值观,全面实施"一路关怀"服 务工程。关注福瑞达 M50 的朋友,不妨 前往位于合肥市高新区西二环 15 号的 安徽昌河汽车销售服务有限公司详细 了解 M50 这款车型。

安徽越野汽车文化又添劲旅

近年来,安徽越野汽车文化发展迅速,越野汽车活动、大型比赛在各地越来越受到各地政府与群众的关注。直接带动了旅游产业、汽车文化产业,以及体育文化的大力发展。11月15日,安徽诞生了一个以蝎子命名的越野车队——安徽穿越车会蝎子车队。

安徽穿越车会总部位于馥邦汽车城 内。是安徽专业从事越野车改装的机 构。为安徽越野车主提供与国际同步 的配件和服务,根据车主对车辆改装的目的、用途及预算等因素,提供高水准和高性价比的越野车解决方案。

安徽穿越车会蝎子车队将立足于汽车文化,也将走上一条人文精神的超越之路。希望通过超乎寻常的艰险之路,以及沿途壮丽的自然景观激发人潜在的勇气、力量和忍耐,使人的灵魂得到升华,从而衬托出人生的真义和伟大。

邹传科

滴滴专车省城上线 定位高端商务用车

10月30日,"滴滴打车"在合肥推出了"专车"业务。据了解,"滴滴专车"使用的均是奥迪、宝马、奔驰等高端车,收费起步价17元,每公里收费3.7元。据介绍,滴滴专车是滴滴打车2014年8月19日宣布推出的定位于中高端的新业务品牌,是为高端商务出行人群提供优质服务的产品。"滴滴专车"服务需要通过"滴滴打车"客户端选择专车,专车内有矿泉水、充电器、纸巾可供客户免

费使用.

滴滴打车相关负责人表示,"滴滴 专车"定位是高端商务用车,主要为有 商务需求的人士提供更好更舒适的服 务,"上下车司机开车门,帮忙提行李, 不允许主动找乘客聊天,满足客户更 高要求。"

"滴滴专车"在大部分省会城市也都 上线了,正向全国快速覆盖。

王珊玑

年终钜惠 岁末狂欢 起亚全城团购会,最后的精彩

年终钜惠,岁末狂欢。11月23日下午2点,东风悦达起亚安徽先驱4S店与您相约合肥包河区庐州8号酒店天柱厅,全城购车狂潮,本年度最后一次精彩,期待您的光临。

全系车型K5、K4、K3、K2、智跑、狮跑、新福瑞迪、秀儿届时将以最高的现金优惠,最丰富的购车礼包,最实惠的奖品抽奖,最实用的阶段奖品,回馈车主朋友。您还在犹豫什么,还在等什么?

如果你不够心动,请看下面的数字:75万现金优惠;8万装潢礼包;1万元签到礼品;10万订车大礼;2万巨额抽奖!还有200



抵 1000 购车现金券。总额高达百万元钜惠,风暴即将来临。

您准备好了吗?错过今次,后悔2014。 咨询报名热线:0551-64284477。

本活动安徽省先驱汽车有限公司拥有 对自有客户最终解释权。 **先驱**



